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C.A.L. / RETZ   

        "Les Chefs-d'œuvre de la Science-fiction et du Fantastique" (1973-1977)

(avec la jaquette rhodoïd)

1973 BRADBURY Ray Chroniques martiennes (Christian Broutin) TB 8

1973 LOVECRAFT H. Phillips La couleur tombée du ciel (Gourmelin) TB 12

1973 BROWN Fredric Martiens, go home ! (Boghossian) - défauts au rhodoïd TB 8

1974 LEM Stanislas Solaris (Isabelle Drouin) TB 8

1974 ASIMOV Isaac Seconde Fondation (André Béguin) - manque rhodoïd TB/B 3

1975 MEYRINK Gustav L'ange à la fenêtre d'occident (Isabelle Drouin) TB 12

C.A.L. / DENOEL

    "Les Chefs-d’œuvre de la Science-fiction et du Fantastique" (5 titres 1973)

(cartonné, jaquette rhodoïd)

1973 MATHESON Richard Je suis une légende (Jean Martin Bontoux) - suivi de

Les enfants de Noé

Le dernier jour

Une maison dernier cri

- le rhodoïd a jauni mais a protégé la couverture TB 6

CALMANN-LEVY

"Nouvelle Collection Illustrée"

1912 71 WELLS H.G. L'homme invisible (Louis Strimpl) (95 centimes) B/M 5

71 WELLS H.G. L'homme invisible (Louis Strimpl)

          (95 centimes, non daté, papier mat) B 8

1918 71 WELLS H.G. L'homme invisible (Louis Strimpl)

          (papier mat, cachet 1F50 en surcharge) B/M 5

1913 82 WELLS H.G. Les premiers hommes dans la Lune (C. Shepperson)

          (reliure éditeur couverture conservée) TB 15

1918 82 WELLS H.G. Les premiers hommes dans la Lune (C. Shepperson)

          (cachet 1F50 en surcharge) B 8

1920 82 WELLS H.G. Les premiers hommes dans la Lune (C. Shepperson)

          (prix de vente 2F) M 2

1924 82 WELLS H.G. Les premiers hommes dans la Lune (C. Shepperson)

          (prix de vente 2F) B/M 3

1925 82 WELLS H.G. Les premiers hommes dans la Lune (C. Shepperson)

          (prix de vente 2F50) B/M 3

____________
Retour 



Papy-DULAUT                                 Science-Fiction & co                                                                                                 Page – 3 –

1925 82 WELLS H.G. Les premiers hommes dans la Lune (C. Shepperson)

          (vignette 4F en surcharge) B/M 3

1915 96 WELLS H.G. La guerre des mondes (M. Dudouyt) (95 centimes) TB/B 15

1915 96 WELLS H.G. La guerre des mondes (M. Dudouyt) (95 centimes) B/M 3

96 WELLS H.G. La guerre des mondes (M. Dudouyt)

          (non daté, prix de vente 2F) B/M 3

1927 96 WELLS H.G. La guerre des mondes (M. Dudouyt)

          (prix de vente 4F) B/M 3

1925 99 KIPLING Rudyard Simples contes des collines (Léon Bailly)

          (prix de vente 2F, 106 pages) B 7

Une reliure demi-cuir comprenant :

1918 57 KIPLING Rudyard La lumière qui s’éteint (Louis Strimpl)

1921 99 KIPLING Rudyard Simples contes des collines (Léon Bailly) (106 pages)

1918 82 WELLS H.G. Les premiers hommes dans la Lune (C. Shepperson)

(couverture conservée)

1915 96 WELLS H.G. La guerre des mondes (M. Dudouyt)

1923 71 WELLS H.G. L'homme invisible (Louis Strimpl)

La reliure TB 15

Une reliure demi-percaline a coins comprenant :

1912 71 WELLS H.G. L'homme invisible (Louis Strimpl)

1919 96 WELLS H.G. La guerre des mondes (M. Dudouyt)

1913 82 WELLS H.G. Les premiers hommes dans la Lune (C. Shepperson)

La reliure TB 10

"Dimensions SF" (55 titres 1973-1984)

1973 (5) JAKES John Planète à six-coups B 2

1973 (6) KING Vincent Candy man B 2

1973 (7) DELANY Samuel R. Babel 17 B/M 2

1974 (11) ALDISS Brian L'heure de 80 minutes - traces d'étiquettes sur le plat B/M 1,5

1975 (13) PRIEST Christopher Le monde inverti B 2

1975 (14) ADLARD Mark Interface TB/B 3

1975 (14) ADLARD Mark Interface B 2

1975 (16) COMPTON D.G. L'incurable TB 5

1976 (20) SHECKLEY Robert Options B 2

1977 (25) PRIEST Christopher Futur intérieur TB 4

1977 (29) DELANY Samuel R. Triton TB 5

1977 (29) DELANY Samuel R. Triton B 2

1978 (31) POHL Frederik La grande porte B 2
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1978 (35) DOUAY Dominique La vie comme une course de chars à voile TB 4

1978 (35) DOUAY Dominique La vie comme une course de chars à voile B 2

1979 (36) WATSON Ian Ambassade de l'espace TB 4

1979 (37) GIULIANI Pierre Les frontières d'Oulan'(Bator TB 3

1979 (38) SHECKLEY Robert Le mariage alchimique d'Alistair Crompton TB 4

1979 (39) CURVAL Philippe Y'a quelqu'un ? TB 4

1979 (39) CURVAL Philippe Y'a quelqu'un ? B 2

1979 (40) ROBINSON Spider & Jeanne

La danse des étoiles TB 5

(grands formats)

1999 DELTEIL Gérard Bugs TB 3

2011 KORYTA Michael La rivière perdue TB 3

2006 TAKAMI Koushun Battle Royale TB 5

2007 YAMADA Fûtarô Shinobi TB 3

Bernard CAMPICHE

"camPoche"

2009 Anthologie historique de science-fiction suisse romande (Jean-François Thomas)

Défricheurs d'imaginaire (François Rouiller) TB 6

CAR RIEN N'A D'IMPORTANCE  

"Cyberdreams - La revue"

(à partir du n° 3, l'éditeur devient D.L.M.)

1995 1 Anthologie et collectif Les mondes virtuels TB 5

Anne CARRIERE

2010 GRAHAM Patrick Retour à Rédemption TB 3

CASTERMAN

"Autres temps, autres mondes - Anthologies" (36 titres 1963-1983)

(avec jaquette illustrée Strijckman pour les premiers volumes)

1971 (3) (Marcel SCHNEIDER) Histoires fantastiques d'aujourd'hui 
- le scotch fixant la protection plastique a marqué les pages de garde TB 6

____________
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1966 (4) (Jean PALOU) Nouvelles histoires étranges 
- le scotch fixant la protection plastique a marqué les pages de garde TB 6

1966 (5) (Jacques PAPY) Histoires d'outre-monde TB 6

1966 (6) (Alain DOREMIEUX) Histoires fantastiques de demain TB 6

1967 (7) (Jacques PAPY) Nouvelles histoires d'outre-monde
          - petit défaut à la coiffe supérieure de la jaquette TB 6

1967 (7) (Jacques PAPY) Nouvelles histoires d'outre-monde
          - jaquette M TB 4

1971 (8) (Alain DOREMIEUX) Histoires des temps futurs TB 6

1971 (8) (Alain DOREMIEUX) Histoires des temps futurs - sans jaquette TB 2

1969 (9) (Roland STRAGLIATI) Les miroirs de la peur TB 6

 1969 (9) (Roland STRAGLIATI) Les miroirs de la peur - sans jaquette TB 2

1970 (10) (J. PAPY & M. DEUTSCH) Vingt pas dans l'au-delà TB 6

1970 (10) (J. PAPY & M. DEUTSCH) Vingt pas dans l'au-delà - sans jaquette B 2

1971 (11) (Alain DOREMIEUX) Voyages dans l'ailleurs 
          - petit défaut à la coiffe supérieure de la jaquette TB 6

1971 (11) (Alain DOREMIEUX) Voyages dans l'ailleurs 
          - jaquette M B 3

1971 (12) (Alain DOREMIEUX) Après-demain la terre - sans jaquette B 2

1973 (14) (Alain DOREMIEUX) Espaces inhabitables. Tome 1 TB 6
          - jaquette B B 3

1974 (16) (Alain DOREMIEUX) Les mondes macabres de Richard Matheson
          - jaquette TB/B TB 4

1976 (18) (Roland STRAGLIATI &) De l'autre côté de la porte TB 6

1976 (19) (Alain DOREMIEUX) Cauchemars au ralenti TB 6

1977 (20) (Jacques CHAMBON) Après nous le délire
- le scotch fixant la protection plastique a marqué les pages de garde TB 6

1977 (20) (Jacques CHAMBON) Après nous le délire - sans jaquette TB 2

1977 (21) (Peter HAINING) Détours dans les ténèbres TB 6

1978 (22) (Alain DOREMIEUX) Les songes superbes de Theodore STURGEON TB 6

1978 (24) (Jacques CHAMBON) Bateaux ivres au fil du temps TB 6

1979 (26) (Jacques CHAMBON) Dans la cité future (Lybaert) TB 6

1979 (26) (Jacques CHAMBON) Dans la cité future - sans jaquette TB 2

1979 (27) (Alain DOREMIEUX) Signaux du silence (Robert SILVERBERG) (Lybaert) TB 6

1980 (28) (Thomas OWEN) Le livre noir des merveilles (Thomas OWEN) (J.-P. Sénamaud)

- le scotch fixant la protection plastique a marqué les pages de garde TB 6

1981 (31) (Jacques CHAMBON) La boîte à maléfices de Robert BLOCH 

(J.-P. Sénamaud) TB 6

1982 (32) (Alain DOREMIEUX) Magies et merveilles (Catherine L. MOORE)

(Jean-Luc Séchet) TB 6

1983 (35) (Jacques CHAMBON) Un brin de belladone (Robert BLOCH) (Michel Tarrisse) TB 6

1983 (36) (Pierre K. REY) La femme infinie (J.-P. Sénamaud) TB 6
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"Autres temps, autres mondes - Romans " (14 titres 1975-1983)

1977 (3) MALZBERG Barry N. Apollo et après ? (Jean-Yves Herbin) TB 4

1977 (4) BALLARD James Graham Le vent de nulle part (Michel Gayout) B 6

1977 (6) MALZBERG Barry N. Dans l'enclos (Serge Ceccarelli) TB 4

1978 (9) SAXTON Joséphine La fête fabuleuse (Michael Brickmann) B 2

1978 (11) SILVERBERG Robert Les déserteurs temporels (Serge Ceccarelli) TB 4

1980 (13) CONEY Michael G. Les crocs et les griffes (Jean-Luc Séchet) B 2

1980 (14) LEIBER Fritz Notre-Dame des Ténèbres (Jean-Pierre Sénamaud) TB 8

1980 (14) LEIBER Fritz Notre-Dame des Ténèbres (Jean-Pierre Sénamaud) B 4

"L'Ami de poche" 

1981 25 SILVERBERG Robert Les conquérants de l'ombre (Pierre Delvincourt) TB 5

1981 25 SILVERBERG Robert Les conquérants de l'ombre (Pierre Delvincourt) B 2

1981 29 FLANDERS John Le monstre de Borough (Tardi) TB 3

1983 55 VAN VOGT Alfred Elton Destination Centaure (Eric Rullier) TB 5

(grands formats)

2014 AZNAR Marilou Lune mauve. 3 - L'affranchie TB 5

CERCLE D’OR

"Le Cercle Fantastique" (1973-1974)

1973 GIBERT Michel Blockhaus - dédicace pour Jean-Pierre Fabre TB 5

CERCLE EUROPEEN DU LIVRE

"Les Chefs-d'œuvre de la Science-fiction et du Fantastique"

1975 SHELLEY Mary Frankenstein

STEVENSON R.L. Dr Jekyll et Mr Hyde (extrait)

LEWIS Matthew Le moine

(illustrations intérieures Claire Felloni) TB 5

1975 LE FANU Sheridan Le hobereau maudit et autres contes

(illustrations intérieures John van Rolleghen, M. de Baudouin, Jean-Marc Faday) TB 5

CHAMP LIBRE

"Chute Libre" (21 titres 1974-1978)

1977 Le catalogue éditeur 3 volets (plié en 2) - peu courant B 10
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1974 (2) ZELAZNY Roger Les culbuteurs de l'enfer (Jean-claude Castelli) B/M 3

1974 (4) SPINRAD Norman Le chaos final M 2

1975 6 SPINRAD Norman Les pionniers du chaos TB 6

1975 6 SPINRAD Norman Les pionniers du chaos B 3

1975 8 DICK Philip K. Le bal des Schizos (Tardi) B 5

1975 10 FARMER Philip José Une bourrée pastorale TB/B 6

1975 10 FARMER Philip José Une bourrée pastorale B 3

1976 11 STURGEON Theodore Vénus plus X B 4

1976 12 WATSON Ian Orgasmachine B/M 5

1976 13 GEIS Richard E. Défense de coucher B 4

1976 16 MALZBERG Barry Service d'ordre TB 6

1976 16 MALZBERG Barry Service d'ordre B 3

1977 17 FARMER Philip José Chacun son tour TB 6

1977 17 FARMER Philip José Chacun son tour B 3

1977 18 MELTZER David Tendre réseau TB 4

1977 20 MACBETH George A double tranchant TB 6

1977 20 MACBETH George A double tranchant B 3

1978 HC FARMER Philip José Tarzan vous salue bien TB 12

1978 HC FARMER Philip José Tarzan vous salue bien B 6

CHARPENTIER

"Lecture et Loisirs" 

1959 15 APPELL Claude Dans l'espace (Georges Brient) TB 3

1960 15 APPELL Claude Dans l'espace (Georges Brient) TB 3

1961 24 APPLETON Victor Tom Swift et son laboratoire volant 

(G. Kaye et G. Brient) TB 3

1960 32 APPLETON II Victor Tom Swift et son cycloplane (G. Kaye) B 2

1961 44 APPLETON II Victor Tom Swift et son satellite fantôme TB 5

Le CHERCHE MIDI

(grands formats)

2002 NEVILLE Katherine Le Huit TB 2

"NéO"

2005-02 PRACONTAL Michel de La femme sans nombril (Jean-Claude Claeys) TB 3
2005-04 ROSZAK Theodore Le Diable et Daniel Silverman TB 2
2006-11 STROSS Charles Jennifer Morgue TB 2

____________
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Le CITRON HALLUCINOGENE

1979 BIANCHI Gérard Jours de cendres (Volny)

- dédicaces de l'auteur et de Bernard Blanc à Noé (Gaillard) - rousseurs aux tranches et garde TB 12

CLANCIER-GUENAUD

"Au Troisième Oeil" (1983-1987) 

(couverture illustrée Catherine Guérif)

1983 1 BLOCH Robert Le démon noir TB 9

1984 2 BLOCH Robert Terreur sur Hollywood TB 9

1984 3 BLOCH Robert Récits de terreur - Weird tales TB 12

1986 5 BLOCH Robert Les cadavres ne meurent jamais TB 9

"Série 33" (1988)

1988 3 MATHESON Richard Echos TB 4

1988 3 MATHESON Richard Echos B 2

1988 6 IRISH William Le territoire des morts TB 3

1988 7 SLADEK John L'aura maléfique TB 4

1988 7 SLADEK John L'aura maléfique B 2

1988 8 FINNEY Jack Contretemps TB 3

1988 9 MATHESON Richard Cimetière blues TB 3

1988 9 MATHESON Richard Cimetière blues B 2

1988 14 BLOCH Robert Le maître du passé TB 3

La CLEF D'ARGENT

"KholekTh" (2008-...)

2009 4 ANDREVON Jean-Pierre C'est un peu la paix, c'est un peu la guerre

(Jean-Pierre Andrevon) TB 6

2012 14 ANDREVON Jean-Pierre Nouvelles de poche (Jean-Pierre Andrevon) TB 6

2012 17 BAILLY Gilles Aucun fondement logique (Luigi Scarabino)

- cachet du service de presse TB 6

2013 24 DUPUIS Patrice Murmure de soupirail (Patrice Dupuis) TB 4

2014 27 ANDREVON Jean-Pierre Aubes trompeuses (Jean-Pierre Andrevon) TB 6

2014 28 BRULHET Pierre DarKrün (Alxperiment) TB 6

"LoKhale" (2015-...)

2016 3 MALTERE Céline Le Cabinet du Diable (Philippe et Léo Gontier) TB 3,5

____________
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CORNE D'OR

"Epouvante" (1954-1955)

1955 7 EGASEL Roger Chauffeur de morts
- manque au dos, 1er plat un peu écaillé comme d'habitude ME 10

CORPS 9

"Harry Dickson" (24 volumes 1983-1990)

1984 1 Le Professeur Flax, monstre humain (tome 1)

Une poursuite à travers le désert

Le repaire aux bandits à Corfou B 6

1984 2 [Le Professeur Flax, monstre humain. Tome 2] (avec la carte postale du volume 1)

La prisonnière du clocher - Le rajah rouge

Le bourreau de Londres TB 15

1984 2 [Le Professeur Flax, monstre humain. Tome 2]

La prisonnière du clocher - Le rajah rouge

Le bourreau de Londres B 8

1984 3 Echappé à une mort terrible - L’hôtel borgne du Caire

Idolâtrie chinoise B 8

1984 4 L’école pour meurtriers à Pittsburg - Le testament

du détenu - Le secret du gobelin TB 15

1984 4 L’école pour meurtriers à Pittsburg - Le testament

du détenu - Le secret du gobelin B 8

1984 5 L’Europe en péril - Un cadeau de noces horribles

Le roi des malandrins TB/B 12

1985 6 Le drame au cirque Bianky - Le mystère de la tour

Le modèle du faux-monnayeur TB/B 12

1985 7 Les douze cœurs morts - Le dogue de Soho

Les bandits de la fête populaire B 12

1985 8 Le capitaine disparu - Une chevauchée à la mort

par le Saint-Gothard - La femme à quatre faces B 12

1985 9 Sur la piste d’Houdini - Le sautoir volé

Dans la Vienne souterraine TB 18

1985 9 Sur la piste d’Houdini - Le sautoir volé

Dans la Vienne souterraine B 12

1985 10 La malédiction des Walpole - Le roi des contrebandiers

d’Andorre - Une fumerie d’opium parisienne B 12

1986 11 Le musée des horreurs - Le toréador de Grenade

Miss Mercedes, la reine de l’air TB 18

1986 12 Le docteur criminel - Sous le poids d’une forfaiture

Un réveillon au « Dragon Rouge » TB 18
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José CORTI

"Domaine Romantique"

1999 LE FANU Sheridan Le mystérieux locataire et autres histoires (Odilon Redon) TB 8

COSMOPOLITES

"Collection du Lecteur"

(cartonné sans jaquette)

1929 24 VON HARBOU Théa Une femme dans la Lune B 4

1929 37 AGRAIVES Jean d’ Le virus 34 B 2

1930 40 MAGOG H.-J. L’homme qui devint gorille B 2

1931 67 GROC Léon L’autobus évanoui B 3

C.P.E.

"Sélections Fantastiques" (2 titres 1954-1955)

1955 (2 BRACK Ludy L'encéphale TB 9

CRITIC

"Fantasy"

2015 D'HUISSIER Romain Les 81 frères (Xavier Collette) TB 12

"Science-fiction"

2018 BENASSAYA Romain Pyramides (Niko Henrichon) TB 12

DANIBER

"Science-fiction-suspense" (1960-1961)

(couverture illustrée Jef de Wulf dès le n° 10)

1960 1 DEL REY Lester Attention ! L'Atlantide attaque B/M 3

1960 1 DEL REY Lester Attention ! L'Atlantide attaque M 1

1960 3 LESSER Milton Les chercheurs d'étoiles B/M 2

1960 3 LESSER Milton Les chercheurs d'étoiles M 1
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1960 4 WRIGHT Kenneth Vers un nouveau soleil B/M 2

1960 4 WRIGHT Kenneth Vers un nouveau soleil M 1

1960 5 WOLLHEIM Donald A. Le secret des anneaux de Saturne B 3

1960 5 WOLLHEIM Donald A. Le secret des anneaux de Saturne B/M 2

1960 6 WOLLHEIM Donald A. L’énigme de la neuvième planète B 3

1960 6 WOLLHEIM Donald A. L’énigme de la neuvième planète M 1

1960 8 MARSTEN Richard Rocket vers la Lune B/M 2

1960 9 MARSTEN Richard Danger... dinosaures M 1

1960 11 LEMON Peter L’Épervier II ne répond plus B 4

1960 11 LEMON Peter L’Épervier II ne répond plus M 1

1960 13 LEMON Peter L'affaire du X 29 B 4

DARGAUD

(in-4 cartonnés abondamment illustrés pleine page)

1979 COWLEY Stewart & HERRIDGE Charles

Les grandes batailles de l'espace TB 12

1982 COWLEY Stewart Vaisseaux de l'espace de l'an 2000 à l'an 2100

          (avec jaquette à l'identique de la couverture) TB 25

DEGLIAME

"Le Cadran Bleu" (2000-2004)

2003 39 EBLY Philippe S.O.S. Léonard de Vinci (Philippe Munch) B 3

"Grand Format" (2002-2004)

2002 SANSA Eric L'Odyssée Polynésienne.

1 - Le secret du Lac aux Oreilles (Caza) TB/B 2

2 - Les dieux maudits (Caza) TB 2

2003 GENEFORT Laurent Le sablier maléfique (Caza) TB 6

DELAGRAVE

"Bouton d'or" (illustrations intérieures)

1969 3 LE BRAZ Anatole Contes du soleil et de la brume (Paul Durand) TB 4

1964 13 THILLIEZ Henry F. La planète sans rivage (Daniel Dupuy) TB 4
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DENOEL

"Présence du Futur" 

900 titres proposés à partir de 1€  
Accés au catalogue 

"Etoile double" (1984-1985)

1984 1 KORNBLUTH C.M. Crétins en marche

BESTER Alfred A chacun son enfer (Jean Mineraud) TB 3

1984 2 MacDONALD John Éternité et demi   

KNIGHT Damon Un monde sans enfants (Joël You) TB 3

1984 3 COGSWELL Theodore Le général fantôme   

STURGEON Theodore Case et le rêveur (Gérard Duboscq) TB 3

1984 3 COGSWELL Theodore Le général fantôme   

STURGEON Theodore Case et le rêveur (Gérard Duboscq) B 1,5

1984 4 SILVERBERG Robert Retour   

SIMAK Clifford D. La génération finale (Jean Mineraud) TB 3

1984 4 SILVERBERG Robert Retour   

SIMAK Clifford D. La génération finale (Jean Mineraud) B 1,5

1984 5 MacLEAN Katherine Les diploïdes   

ALDISS Brian L’arbre à salive (Donald Grant) TB 2

1984 6 SHERRED Thomas L. La machine à filmer le temps   

POHL Frederik Les enfants de la nuit (Dominique Lacroix) TB 2

1984 7 POHL Frederik Heureux les humbles

KORNBLUTH C.M. Le moindre des fléaux (Elrik) TB/B 4

1984 8 BESTER Alfred Les Etats-Unis de Hollywood

KUTTNER Henry Egomachine (Didier Eberoni) TB 4

1984 9 DELANY Samuel R. La fosse aux étoiles

McINTYRE Vonda N. Aztèques (Hubert de Lartigue) TB/B 3

1984 10 BUDRYS Algis Le monde en feu   

MILLER Walter M. Hommes de la Lune (François Allot) TB/B 3

1984 11 SHECKLEY Robert La mission du Quedak

ANDERSON Poul Jupiter et les Centaures (Frederick Piot) TB 3

1984 12 TENN William La révolte masculiniste

____________
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WYNDHAM John Le règne des fourmis (Didier Eberoni) TB 8

1984 12 TENN William La révolte masculiniste

WYNDHAM John Le règne des fourmis (Didier Eberoni) TB/B 4

1985 14 VARLEY John Frappez : entrée

VARLEY John Champagne bleu (François Allot) TB 3

1985 15 ALDISS Brian W. Danger : religion

SILVERBERG Robert Thomas le Proclamateur (Jean Mineraud) TB 5

"Science-fiction" (Revue) (7 numéros 1984-1986)

1984 1 Dossier J.G. BALLARD TB 2

1985 3 Dossier Richard MATHESON / Peurs TB 5
1985 4 Dossier Robert SHECKLEY TB 9

1985 5 Dossier France du XXI°siècle – Première partie TB 5

"Présence du Fantastique" (1989-1998)

1990 3 GEARY Patricia Drôles de jouets (Pascal Moret) - adhésif de Gibert B/M 1,5

1990 5 WOLFE Gene Il y a des portes (Pascal Moret) TB 4

1990 7 HOLDSTOCK Robert La forêt des mythimages (Pascal Moret) TB/B 2

1990 8 JETER K.W. Terre des morts (Pascal Moret) TB 2

1990 9 HOLDSTOCK Robert Lavondyss 1 (Pascal Moret) TB 2

1990 10 HOLDSTOCK Robert Lavondyss 2 (Pascal Moret) TB 2

1990 11 MATHESON Richard Otage de la nuit (Pascal Moret) B 2

1990 12 MURPHY Pat La cité des ombres (Pascal Moret) B/M 1,5

1990 13 WOLFE Gene Toutes les couleurs de l'enfer (Pascal Moret) TB/B 3

1990 14 JETER K.W. Drive-in (Pascal Moret) TB 2

1991 15 LIGNY Jean-Marc Yoro Si (Pascal Moret) TB 2

1991 16 GOLDSTEIN Lisa Touristes (Pascal Moret) TB 2

1991 18 Anthologie (Alain Dorémieux) Territoires de l'inquiétude 2 (Pascal Moret) B 6

1991 19 CADIGAN Pat L'épreuve du feu (Pascal Moret) TB 2

1991 20 PELOT Pierre Une jeune fille au sourire fragile (Pascal Moret) TB 2

1991 22 Anthologie (Alain Dorémieux) Territoires de l'inquiétude 3 (Pascal Moret) B/M 4

1992 24 Anthologie (Alain Dorémieux) Territoires de l'inquiétude 4 (Pascal Moret) B/M 4

1992 26 ANDREVON Jean-Pierre Le reflux de la nuit (Pascal Moret) TB 2

1992 27 Anthologie (Alain Dorémieux) Territoires de l'inquiétude 5 (Pascal Moret) TB/B 9

1993 29 BRUSSOLO Serge La nuit du bombardier (Pascal Moret) TB 3

1993 33 LE FANU J. Sheridan Carmilla (Pascal Moret) TB 2

1993 34 Anthologie (Alain Dorémieux) Territoires de l'inquiétude 7 (Pascal Moret) TB 9

1995 39 DUGUEL Anne Le chien qui rit (Boris Golzio) TB 3

1995 42 SIMMONS Dan L'échiquier du mal 1 (Pascal Moret) TB 2

1996 50 RUELLAN André Les pourvoyeurs (Boris Golzio) TB/B 2

1996 52 FINNEY Jack Le retour de Marion Marsh (Jean-Jacques Chaubin) TB 2

1996 57 DOREMIEUX Alain Black velvet (Jean-Jacques Chaubin) TB/B 2

1997 58 DUGUEL Anne La petite fille aux araignées (Jean-Jacques Chaubin) TB 3
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1997 59 ANDREVON Jean-Pierre Les revenants de l’ombre (Alain Brion) TB 2

1998 62 ETCHISON Dennis Le démon de l'ombre (Marc Mosnier) TB 2

"Présences" (1991-1998)

1991-09 BRENNERT Alan L'échange TB 4
1991-09 BRENNERT Alan L'échange B 2
1994-01 SILVERBERG Robert Le nez de Cléopâtre TB 3
1995-03 MATHESON Richard A sept pas de minuit (jaquette Faiez Taarit) TB 4
1997-01 DORRA Max La qualité du silence

- avec bande annonce, dédicace pour Jean-Claude Dunyach TB 5
1998-02 FRANCAIX Pascal Les mères noires - bande annonce TB 4

"Lunes d’Encre"

2000-01 HAMILTON Edmond Les loups des étoiles - L’intégrale (Manchu)

          - manque la page de l'achevé d'imprimer B 4
2000-04 PAGEL Michel Les flammes de la nuit (Sandrine Gestin) TB 4

2006 DICK Philip K. Nouvelles. Tome 1 / 1947-1953 (Sparth) TB 25
2000-11 DICK Philip K. Nouvelles. Tome 2 / 1953-1981 (Benjamin Carré) TB 25
2001-03 BENFORD Gregory Le Centre galactique.

1 - Dans l'océan de la nuit (Manchu) B 3
2006-11 PRIEST Christopher Le prestige (réédition pour la sortie du film)

- avec la feuille du service de presse TB 8
2002-06 SCHROEDER Karl Ventus. Tome 2 (Manchu) TB 4
2002-10 BRADBURY Ray De la poussière à la chair (Guillaume Sorel) TB 4
2006-05 KLOETZER Laurent Le royaume blessé (Alex Alice) TB 4
2006-11 HOLDSTOCK Robert La chair et l'ombre (Guillaume Sorel) TB 6
2008-03 MERJAGNAN Norbert Les tours de Samarante (Manchu) TB 4
2008-09 DUNCAN Hal Le livre de toutes les heures. 1 - Vélum (Daylon) TB 4
2008-10 LEHMAN Serge Le haut-lieu et autres espaces inhabitables (Daylon) TB 4
2015-03 PRIEST Christopher L'adjacent (Aurélien Police) TB 4
2016-03 SINGH Vandana Infinités (Aurélien Police) TB 8

"& d'ailleurs"

2002-04 BYATT A.S. Histoires de feu et de glace (Chloé Poizat) TB 5

Les DEUX COQS D'OR

"Aventures dans l’Espace" (4 titres 1958-1959)

1958 1 LEY Willy Satellites artificiels (J. Polgreen) TB 6

1959 4 LEY Willy Voyage dans l'espace (J. Polgreen) TB/B 6
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"Etoile d'or"

1966 51 GREENE Joseph Voyage vers Jupiter (Giannini) TB 3

1971 51 GREENE Joseph Voyage vers Jupiter (Giannini) TB 3

1966 58 GREENE Joseph Prisonniers du soleil (Giannini) TB 3

1967 76 GREENE Joseph La cité perdue (Giannini) TB 3

1971 76 GREENE Joseph La cité perdue (Giannini) TB 3

Autre

(27 x 20 cartonné, abondamment illustré pleine page)

1981 COWLEY Stewart Les guerriers de l'espace TB 25

DITIS

"Science-S-Fiction" (8 titres 1960)

(couverture illustrée Giovanni Benvenuti)

1960 161 NORTH Andrew Les naufrageurs de l'espace B 3

1960 161 NORTH Andrew Les naufrageurs de l'espace B/M 1,5

1960 163 TUBB E.C. Objectif Pollux B 3

1960 163 TUBB E.C. Objectif Pollux B/M 1,5

1960 165 KNOX Calvin M. Complot contre la Terre B 3

1960 165 KNOX Calvin M. Complot contre la Terre B/M 1,5

1960 167 NORTH Andrew Fusée en quarantaine B 3

1960 167 NORTH Andrew Fusée en quarantaine B/M 1,5

1960 171 BRUNNER John Les négriers du cosmos B 3

1960 171 BRUNNER John Les négriers du cosmos B/M 1,5

1960 179 LEINSTER Murray Sabotage sur la Lune B 3

1960 179 LEINSTER Murray Sabotage sur la Lune B/M 1,5

1960 186 CORREY Lee Fusée de contrebande B 3

1960 186 CORREY Lee Fusée de contrebande B/M 1,5

1960 189 LEINSTER Murray La planète oubliée B 3

1960 189 LEINSTER Murray La planète oubliée B/M 1,5

DLM

"Le Guide du Téléfan"

VALERY Francis Aux frontières du réel :

1996 1 La chute des anges

1996 2 L'appel des étoiles

1996 3 L'envers du monde

- les 3 numéros TB/B 6

1996 1 La chute des anges TB 2
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"Cyberdreams - La Revue" (12 titres 1995-1998)

(les 2 premiers numéros sont édités par CAR RIEN N'A D'IMPORTANCE)

1995 3 Anthologie et collectif Futurs au quotidien TB 5

1995 3 Anthologie et collectif Futurs au quotidien B 3

1995 4 Anthologie et collectif Génies génétiques TB 4

1996 5 Anthologie et collectif Musiciens de demain (avec le supplément n° 1) TB 12

1996 5 Anthologie et collectif Musiciens de demain - rousseurs aux tranches TB/B 6

1996 7 Anthologie et collectif Rencontres cosmiques (avec le supplément n° 3) TB 12

1996 8 Anthologie et collectif Les mondes d'à côté (avec le supplément n° 4) TB 8

1997 10 Anthologie et collectif Amours virtuelles - rousseurs aux tranches TB/B 8

1997 11 Anthologie et collectif Illusions technologiques (avec le courrier de l'éditeur) TB 12

1997 11 Anthologie et collectif Illusions technologiques - rousseurs aux tranches TB/B 8

1998 12 Anthologie Destins parallèles TB 8

"Agence Arkham" (6 titres 1997)

1997 3 GUILLAUMES Pascal La bête de Moebius (Gilles Francescano) 

- rousseurs aux tranches TB 2

DREAM LAND

2017 GRAY C.M. Zombifié ! Infecté TB 5

DREAMPRESS.COM

2003 BERTHELOT Francis Le serpent à collerette (Laurent Français)

- service de presse, avec la feuille TB 4

DUCULOT

"Travelling sur le futur" (16 titres 1977-1981)

1977 1 MUDRICH Eva Maria Ferida, l'île du bonheur TB 5

1978 5 CORENTIN M & LACQ Gil L'énergie du désespoir TB 5

DUPUIS

"Spirou-Sélection" (non datés pour la plupart)

(cartonné jaquette illustrée)

(1949 7 CHAMPAGNE Maurice La cité des premiers hommes - jaquette TB/B TB 12
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DYSTOPIA

"Workshop"

2013-04 REMY Yves et Ada Les soldats de la mer (Corinne Billon et Laure Afchain) TB 4

ECOLE des LOISIRS

"Medium poche"

1991 Anthologie (C. Poslaniec) D'étranges visiteurs (Richard Oelze) B 2

1998 Anthologie (C. Poslaniec) D'étranges visiteurs (Richard Oelze) TB 4

1991 JOUBERT Jean Les enfants de Noé (Nicolas de Staël) - rousseurs B 2

2015 LEHMANN Christian No pasaran, le jeu (John O'Connor) B 2

Autre

2000 BALLINGER Erich ABC des monstres (Erich Ballinger) B 2

EDILIVRE

2009 ORGIAS-MANZONI G Evanalda. Naissances arborescentes TB 9

"Coup de coeur"

2008 TOURBE Muriel Sistérie. La cité des femmes 

- dédicacé à Jean-Claude (Dunyach) TB 12

EDITION & PUBLICATIONS PREMIERES   

"Eroscope" 

1979 95 FLOOR Alan L’Innocent dans les jardins B 1,5

1980 112 FLOOR Alan L’Innocent chez les trolls TB 2

1980 121 FLOOR Alan La chair de l’étoile TB 3

1980 134 FLOOR Alan L'île mauve TB 3

1980 139 BLANC Lou (M LEBRUN) Erotix TB 8

EDITIONS 84

(grands formats)

1998 KING Stephen La Tour Sombre. 4 - Magie et cristal (Patrice Giffard) TB 3

1999 Anthologie (R Silverberg) Légendes TB 5
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EDITO-SERVICE

"Les Chefs d'œuvre de la Science-fiction" (20 titres 1974-1976)

(Ouvrages reliés, préfacés par Pierre Versins, onglet, illustrations intérieures)

1974 (1 WILLIAMSON Jack Les humanoïdes (Christian Broutin) TB 5

1974 (2 KLEIN Gérard Les seigneurs de la guerre (André Nicolas Suter) TB 5

1974 (4 MOORCOCK Michael Voici l'homme (Gil) - accroc sans manque à la coiffe inférieure B 5

1974 (5 BIOY CASARES Adolfo L'invention de Morel (Reynald Schmid) TB 5

1975 (7 CLEMENT Hal Question de poids (Vallier-Monnet) TB 5

1975 (9 SPINRAD Norman Jack Barron et l'éternité (Richard Aeschlimann) TB 5

1975 (10 BUZZATI Dino L'image de pierre (Dolly Madar) TB 5

1975 (11 HAIBLUM Isidore Le Tsadik aux sept miracles (André Nicolas Suter) TB 5

1975 (14 JEURY Michel Le temps incertain (Christiane Sabatier) TB 5

1976 (18 HERBERT Frank L'étoile et le fouet (Jean-Paul Curtet) TB 5

"Anticipation" (28 titres 1983-1984)

(Ouvrages reliés, frontispice de Peter Pusztai)

1983 1 SCHEER K.H. Arbitrage martien TB 2

1983 2 ANDERSON Poul La troisième race TB 2

1983 3 ARNAUD G.J. La compagnie des glaces TB 2

1983 4 ANDERSON Poul Le dernier chant des sirènes 1 TB 2

1983 7 IOUREV Zinovi Le sommeil paradoxal TB 2

1983 13 STORK Christopher Les petites femmes vertes TB 2

1984 14 CAROFF André Métal en fusion TB 2

1984 19 RICHARD-BESSIERE F. Les survivants de l'au-delà TB 2

1984 21 HOUSSIN Joël Masques de clown TB 2

1984 22 BARBET Pierre L'empereur d'Eridan TB 2

ELFES

"Demain est là" (2 titres 1963)

(couverture illustrée Jef de Wulf)

1963 1 DERMEZE Yves Les envoyés du "Paradis" - petit manque au haut du dos M 1

1963 2 DOAZIT Nicolas La légende des mutants TB/B 4

1963 2 DOAZIT Nicolas La légende des mutants B 3

1963 2 DOAZIT Nicolas La légende des mutants M 2

____________
Retour 



Papy-DULAUT                                 Science-Fiction & co                                                                                                 Page – 19 –

ENCLOS

"Jacques de Saint-Paul" 

1979 6 BARRACK Jo Lord Bionic sort de l’ombre (Harvec) TB 3

1980 15 BARRACK Jo Lord Bionic coupe et gagne (Harvec) TB 3

1980 19 DAUTAN Fanny Le satellite du sex-temps TB 5

1980 19 DAUTAN Fanny Le satellite du sex-temps B/M 1,5

ENCRAGE

"Pulps" (7 titres 1986-1989)

1986 1 Anthologie Le nain assassiné TB 25

1987 2 Anthologie La nurserie de l’épouvante TB 25

1987 4 Anthologie (Weird Tales) L'île cannibale TB 35

1988 6 Anthologie (Weird Tales) Le piano satanique TB 30

"Portraits" (4 titres 1987-1991)

1988 3 BOURGOIN Stéphane Fredric Brown, le rêveur lunatique TB 22

"Effrois" (4 titres 1988-1993)

1988 1 HODGSON William Hope Les spectres pirates - rousseurs aux tranches et garde TB/B 25

1990 2 BLOCH Robert Psychose 13 TB 8

"Travaux" (1989-…)

1991 12 ALIZET Jean-Claude L’année de la fiction – 2 (1990)

Polar, S.F., fantastique, espionnage TB 15

1992 15 COLLON Hélène Regards sur Philip K. DICK

Le Kalédickoscope (1ère édition) TB 20

1992 16 ALIZET Jean-Claude L’année de la fiction – 3 (1991)

Polar, S.F., fantastique, espionnage - les ors s'effacent TB/B 15

1996 27 LACASSIN Francis Le cimetière des éléphants - les ors s'effacent TB/B 18

1997 30 BAUDOU Jacques Radio mystères

Le théâtre radiophonique policier - les ors du dos s’effacent TB/B 25
1997 31 LACOURBE Roland John Dickson Carr, scribe du miracle

Inventaire d’une œuvre TB 25

1998 34 ALIZET Jean-Claude L’année de la fiction – 9 (1997)

Polar, S.F., fantastique, espionnage (Jean-Paul Estano)

- les ors du plat s'effacent TB/B 20

2000 38 SAINT-MARTIN Francis Les pulps
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"Utopie" (1 titre 1994)

1994 1 VEIRAS Denis Histoire des Sévarambes TB 12

"Pulsar" (1 titre 1995)

1995 1 Anthologie Century XXI. La nouvelle fiction spéculative britannique TB 12

"Interface" (4 titres 1995-2006)

1995 1 MEURGER Michel Scientifictions n° 1 volume 1. Alien abduction TB 20

1997 2 Collectif Scientifictions n° 1 volume 2 :

Le sabbat high-tech.

La légende du V7.

Le monstre du Loch Ness TB 20

1999 3 HENRIET Eric B. L'histoire revisitée (Jean-Michel Sévin) TB 20

2006 4 COSTES G & ALTAIRAC J Les terres creuses (Jeam Tag) TB 40

"Classique" (1 titre 1996)

1996 1 VARLET Théo L'épopée martienne - La belle Valence

(Guillaume Sorel) - avec bande annonce TB 20

1996 1 VARLET Théo L'épopée martienne - La belle Valence

(Guillaume Sorel) - les ors du dos s’effacent TB/B 12

"Lettres Science-Fiction" (13 titres 1996-1999)

1996 1 WINTREBERT Joëlle Hurlegriffe (Caza) TB 6

1996 4 THIBERGE Guillaume L'appel de l'espace (Guy Bidel) TB 4

1997 6 VALERY Francis Les voyageurs sans mémoire (Guy Bidel) TB 4

1997 8 BOUCHARD Nicolas Terminus Fomalhaut (Jeam Tag) TB 4

"Références" (1996-...)

1996 2 COMPERE Daniel Jules Verne. Parcours d'une oeuvre

(1ère édition épuisée) TB 5

ENCRE

"L'Utopie tout de suite" (5 titres 1979-1980)

1979 (2 BOIREAU Jacques Les années de sable (Jean-Luc Séchet) B/M 2

1980 HC2 Anthologie (Bernard Blanc) C'est la lune finale (Bilal) TB 9
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EONS

(toutes collections) (2004-....)

2004 7 GEVART Pierre Les orages de Jouvence

MITCHELL John Ames Le dernier Américain (Michel Koch) TB 9

2005 45 LE BUSSY Alain Dilterre. Aqualia - 1

ARMAND Jean-Michel L'odeur d'une brise d'été

VOLTZ William L'homme au sixième sens (Yoz) TB/B 15

2004 46 NEVIL Alexis Les deux spadassins d'Uemura

OSTERRATH Jacqueline H. Carpe noctem (Frank Drevon)

- avec le cachet du service de presse TB 6

EUREDIF

"Flash Gordon" (1981)

1981 1 STEFFANSON Con Le cirque de l'espace TB 2

1981 1 STEFFANSON Con Le cirque de l'espace B 1

1981 2 BINGHAM Carston La guerre des Cybernautes TB 2

1981 3 BINGHAM Carston Les hommes-lions de Mongo TB 2

1981 5 STEFFANSON Con Les musiques de la mort TB 2

1981 6 BINGHAM Carston La reine-sorcière de Mongo TB/B 2

1981 6 BINGHAM Carston La reine-sorcière de Mongo B 1

"Playboy Science-fiction" (1984-1985)

1984 7 BARNES Tex Le cas Jackson TB 3

1984 11 SURISS James Les disparus de Duvla B 2

1984 15 HODGSON William H. Les canots du « Glen Carrig » B 2

1985 39 CREMIEUX Albert & Jean Chute libre TB 3

1985 51 JEURY Michel La machine du pouvoir TB 3

FAMOT / CREMILLE / etc.

"Les Chefs-d'Oeuvre du Mystère et du Fantastique"

(Livres club 18 x 12 reliés illustrés, onglet)

1974 APULEE L'âne d'or

Suivi de Apulée ou l'art du conte par Albert Demazière TB 4

1974 BALZAC Honoré de La peau de chagrin

Notice d'Albert Demazière TB 4
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1974 CHAMISSO Adelbert de Peter Schlemihl

BECKFORD William Vathek, conte arabe

ARNIM Achim d’ Les héritiers du Majorat

Notice d'Albert Demazière TB 8

1974 DUMAS Alexandre Les mille et un fantômes

Le lièvre de mon grand-père

Notice d'Albert Demazière TB 4

1974 ERCKMANN-CHATRIAN Le cabaliste Hans Weiland et autres contes TB 4

1969 GAUTIER Théophile Spirite (Jean Kerleroux) - rousseurs aux tranches TB 4

1975 GOETHE J.W. Le Docteur Faust. Introduction de Gérard de Nerval

Précédé de La légende populaire du Docteur Fauste TB 4

1974 HOFFMANN E.T.A. Contes fantastiques. Postface de Théophile Gautier TB 4

1974 HOFFMANN E.T.A. Contes nocturnes. Postface de P. Christian TB 4

1975 JAMES Henry La redevance du spectre 

et autres contes (Jean-Claude Leymarie)

Postface d'Albert Demazière TB 4

1974 LEWIS M.G. Le moine. Tome 1

1969 LEWIS M.G. Le moine. Tome 2

Postface d'Albert Demazière - les 2 tomes TB/B 4

1970 MERIMEE Prosper La Vénus d'Ille et autres contes (Jean Kerleroux)

Postface d'Albert Demazière TB/B 2

1974 NERVAL Gérard de La main enchantée et autres contes

Postface d'Albert Demazière TB 4

1974 POE Edgar Le mystère de Marie Roget et autres contes TB 2

1974 POE Edgar La lettre volée et autres contes

Edgar Poe : sa vie, son œuvre par Charles Baudelaire

Notes nouvelles sur Edgar Poe par Charles Baudelaire TB 2

1970 RADCLIFFE Anne Les mystères d'Udolfo. Tome 1

1975 RADCLIFFE Anne Les mystères d'Udolfo. Tome 2

Postface d'Albert Demazière - les 2 tomes TB/B 4

1974 SEIGNOLLE Claude Les malédictions (Claude Selva)

Préface de Lawrence Durrell TB 4

1974 SHELLEY Mary Frankenstein (Claude Selva)

Postface d'Albert Demazière TB 4

1974 STEVENSON R.L. Le maître de Ballantrae (Jean Kerleroux)

Notice d'Albert Demazière TB 4

1974 STOKER Bram Dracula (Claude Selva)

Postface d'Albert Demazière TB/B 2

1974 WILDE Oscar Le portrait de Dorian Gray (Jean Kerleroux)

Postface d'Albert Demazière TB 4

Livres club reliés (18 x 11.5) - une illustration originale

1978 BARJAVEL René Ravage (Jean-Claude Leymarie) TB 2

1978 VAN VOGT Alfred Elton A la poursuite des Slans (Jean-Claude Leymarie) TB 2
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La FARANDOLE / MESSIDOR

(diverses collections sous une même présentation)

1982 BITTER Maurice Les Robinsons du temps dans la préhistoire

(Alain Trebern) TB 5

1983 BITTER Maurice Les Robinsons à la guerre de Troie (Alain Trebern) TB 5

1982 BOULYTCHEV Cyrille Mission sur la planète morte (Françoise Boudignon) B 2

1985 CHIMOT Jean-Philippe Trois contre les Invisibles (Jean-François Pénichoux) TB/B 3

1981 GRENIER Christian & SOULIER Jacky

La science-fiction ? J'aime ! (étude) B 3

FAYARD

"Le Livre Populaire"

(couverture illustrée Gino Starace)

(1909-04) 48 FEVAL Paul Les mystères de Londres (65 c.) B/M 15

sd 48 FEVAL Paul Les mystères de Londres (vignette ? arrachée sur ?) M 3

1930 262 LA HIRE Jean de L'île d'épouvante (2F25) - couverture effritée, 1er plat B M 5

1933 262 LA HIRE Jean de L'île d'épouvante (3F sur 2F25) - 1 bord s'effrite B 30

"Les Oeuvres Libres"

1929 99 LA BATUT Pierre de La ville sans amour B 8

"Les Oeuvres Libres - Nouvelle série"

1951 64 GRIMOD Jean Le Centaure Pie et la jeune fille bleue (fantaisie) B 3

1952 77 POURRAT Henri Contes des princesses B 3

1956 116 SCHNEIDER Marcel Malalice ou La part du Diable B 3

1956 117 POURRAT Henri Histoires de sorciers B 3

1956 123 POURRAT Henri Le Conte des marchands B 3

1957 134 NERVAL Gérard de La Pandora B 3

1957 135 MERIMEE Prosper La chambre bleue B 3

1958 141 HOFFMANN E.T.W. Le chevalier Gluck B 3

1958 142 GAUTIER Théophile Le pavillon sous l'eau B 3

1958 146 ERCKMANN-CHATRIAN L'inventeur B 3

1958 149 JACOBS W.W. Le serpent de mer B 3

1959 152 MERIMEE Prosper La partie de tric-trac B 3

1959 154 NODIER Charles Une heure ou la vision B 3

1959 155 DIMEY Bernard Les transparents B 5
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1959 156 CESBRON Gilbert D'Outremonde regroupe les nouvelles :

- La clef d'or aux mains de Burns - La vague et le navire

- Les yeux secs - La grâce ne revient qu'une fois

- Minuscule - Le brouillard - Ce jour-là...

& Vendredi 13 de Roger  GOUZE B 5

1960 167 MAUROIS André Quatre contes fantastiques B 3

1960 171 VILLIERS DE L'ISLE-ADAM Véra B 3

1961 181 NODIER Charles La combe de l'homme mort B 3

1961 183 MAUROIS André Thanatos Palace Hôtel B 3

1961 184 VERNE Jules Ici était Paris... (in L'éternel Adam) B 3

1961 186 RICHAUD André de La Bête B 3

1963 202 WILDE Oscar Le fantôme de Canterville B 3

1963 208 GUYOT Gisèle XXXIII° siècle B 5

(grands formats)

2001 BERTHELOT Francis Le jeu du cormoran 

- bande annonce, dédicace pour Noé Gaillard TB 9

2002 TRUFFAUT Michel Humanité, suite et fin - bande annonce TB 8

Le FELIN

(grand format)

2005 ISSARTIER Jean-C. Uruad TB 12

La FENETRE OUVERTE

"Les Hypermondes" (1935-1937)

1935 '(1) MESSAC Régis Quinzinzinzili (frontispice G. Delatouche)

(Exemplaire D des 15 exemplaires sur Japon nacré hors commerce, numérotés A à O)

- non coupé en bel état, demandez de plus amples informations 480

1936 '(2) KELLER D.H. La guerre du lierre (frontispice G. Delatouche)

Les mains et la machine

La nourrice automatique B 80

1936 '(2) KELLER D.H. La guerre du lierre (frontispice G. Delatouche)

Les mains et la machine

La nourrice automatique B/M 50
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